

连嫖带抢 男子被“鸡头”捅死

一名男子入住宾馆后找来了“小姐”，不但不付钱，还持匕首胁迫“小姐”交出钱财。在抢劫得手后，这名嫖客又换了家酒店故伎重施，被另一名“小姐”认出汇报给了“鸡头”。“鸡头”闻讯赶来，刀捅嫖客大腿，导致这名“霸王”嫖客大出血死亡。日前，南京中院以组织卖淫罪、故意伤害罪判处“鸡头”无期徒刑，剥夺政治权利终身，罚金人民币10万元。

“鸡头”捅死“霸王”嫖客

2006年3月的一天，家住南京六合的青年男子陈某由于手头紧，想到了从“小姐”的身上搞点钱花花。于是，他持假身份证人住了鼓楼区一家宾馆，又根据广告卡片找来了卖淫女。事后，陈某不仅不肯给“小姐”张某钱，还凶相毕露，持匕首胁迫张某交出1500元和手机，得手后，陈某迅速逃离现场。

两个月后，陈某人住另一家酒店，又拿起电话找来

卖淫女。“小姐”尹某前往，陈某看后，以不中意为由将尹某退回，承诺支付嫖资1000元，要求尹为其介绍其他“小姐”。

他哪里知道，尹某其实和张某是一家“礼仪公司”的，并且她已把情况向老板王军汇报，“这嫖客好像就是以前抢劫张某的人。”为了稳住陈某，王军通知了一位“小姐”韩某去陈的住处，并带上弹簧刀与张某一起赶赴酒店，称要“教训教训那人”。

果然不出所料，“小姐”韩某到达酒店后，也遭到了陈某的抢劫。正当陈某准备逃跑时，张某当即认出陈某就是抢劫过她的嫖客，老板王军立即上前揪住陈某的衣服，抽出弹簧刀对陈某的左腿外侧、左腰部猛捅数刀。不料，这几刀刺破了陈某的左侧股动脉，并造成腹膜后软组织损伤，导致他大出血死亡。

组织5人卖淫获利50多万

王军30多岁，曾因犯盗窃罪判处有期徒刑6年。出狱后，一直没有找到工作的王军，在2006年2月开始组织女青年卖淫。

据法院审理查明，王军开了几家美容美发店，招聘了罗某、韩某等5位“小姐”，并制作了一些陪聊小广告，以此来吸引嫖客。王军还制定了“小姐”接客制度，即嫖客打进电话来，他先与嫖客商定好价格，再指使手下“小姐”前往约定地点从事卖淫活动，每次卖淫所得钱款，均由卖淫女与王军平分。而陪聊方面，“小姐”陪客人聊天一小时收费一百元，陪聊所得他与小姐对半分。

据悉，他组织“小姐”出去陪聊，前后就赚了50万元，而组织“小姐”卖淫的收益更加惊人——据法院审理查明，“在2006年3月至5月中旬两个半月月中，王军组织上述5名女青年卖淫累计达300余次，非法获利人民币536500元”。

并非“防卫过当”被判无期

面对公诉机关指控的“组织卖淫罪”，王军在法庭上予以否认，其辩护律师提出其行为应构成介绍卖淫罪，但在几名卖淫女的一系列证据下，法院认定，王军的行为符合组织卖淫罪

的构成要件，对“介绍卖淫”的辩护意见不予采纳。

对于公诉机关指控的“故意伤害罪”，王军同样表示有异议：“我这属于防卫过当，被害人陈某对本案的发生也存在很大的过错。”

王军说：“当时我赶到酒店，在与陈某的相互拉扯中，我看见他想从包内拿刀，就先掏出刀朝他的屁股左侧捅了3刀，我的行为应该是防卫过当。”王军还认为，是被害人陈某抢劫卖淫女的行为引发了本案，被害人对本案的发生存在过错。因此，他请求法庭能够对自己从轻处罚。

法院审理认为，证人张某、韩某均证实，被害人陈某在与王军的拉扯过程中，一直未还手。由此可见，王军的行为不符合正当防卫的构成要件，不应认定为防卫过当。

南京中院作出一审判决，被告人王军犯组织卖淫罪，判处有期徒刑15年，罚金人民币10万元；犯故意伤害罪，判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，罚金人民币10万元。

(文中人物为化名)
快报记者 宗一多

公交车冲入路边水渠

车上没有乘客，司机也未受伤

快报讯（记者 李绍富）昨天上午，一场大雾笼罩南京街头，一辆311路公交车在栖霞区寅春路附近，为避让其他车辆，不慎冲入路边排水沟，所幸未造成人员伤亡。

事发地点位于万寿村寅春路附近，公路北侧人行道旁边是一条水渠。事故现场，半米宽的水渠边，全是泥土和油渍，现场的空气中弥漫着一股柴油味。据附近一物流公司的工人介绍，上午8点左右，他刚到公司门口，便发现一辆311路公交车，横在了路边的水渠里，车子侧翻着。

据附近居民介绍，由于事发

地点离前方的公交车终点站不远，所以当时公交车上并无乘客，事故发生后，司机也未受伤，自己从车里爬了出来，公交车尾部玻璃已破碎，油箱好像也损坏了，在漏油。随后不久，一辆大型吊车前来，将侧翻的公交车吊起。后来，一辆拖车赶来，将出事故的公交车拖走了。

据311路终点站工作人员证实，早上由于浓雾，能见度太低，确实有一辆公交车，为避让其他车辆，在寅春路附近冲入路边沟渠中。“不过事情很小，当时车上并无乘客，司机也未受伤，只是车子有些损坏了。”

(王先生爆料奖60元)

留不住情人 伤心女割腕

快报讯（见习记者 马晶晶）情人弃她而去，林某无法接受事实，割腕自杀，所幸民警及时赶到，避免了悲剧的发生。

林某26岁，在上海从事物流工作，已经为人妻为人母。一次偶然的机会，林某认识了从事运输工作的南京已婚男子高某，从此两人坠入爱河。林某每周奔波于上海和南京两地之间，“为了和他在一起，我和我家人都翻了脸。”高某一直承诺她，时机成熟时就离婚，与她在一起。

前天，林某兴冲冲地从上海来宁与情人约会，“他态度与往常不一样，有点不冷不热。”晚上10点半左右，高某突然收拾行李，将自己的衣服和笔记本电脑统统打包带走，“我拦着他，不让他走，问他原因，他就是不吱声。”高某不顾情人的苦苦挽

留，强行离开。看着情人远去的背影，林某无力地瘫坐在地上，号啕大哭。

林某的哭声惊动了全楼，邻居敲门一探究竟，此时，林某已进屋。敲门声响了很久，林某终于将门打开，“她眼睛肿得不像样，头发上、身上都有血迹。”林某邻居安慰了她几句，回到屋里慌忙报警。

随后，民警来到现场，将门敲开。此时，林某浴室的镜子已被打破，一地碎玻璃，林某左腕上有长短不一的四条划痕。医生检查后，发现并无生命危险，林某拒绝救助。

经过一名女警长达两个小时的劝慰，林某终于想开了，“为他去死，真是不值得。”林某答应民警，从此以后，忘记情人，与家人好好过日子。

(杨先生爆料奖60元)

男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助(江苏站)巡礼

“冬暖行动”，真心换来男性健康

文 曹凯 配图 陈楠

要问这个冬天，石城南京有哪些“火事”？南京建国男科医院当仁不让！已经开展了三个多月的男性健康年暨白求恩基金会男科治疗援助“冬暖行动”，如今正伴随着气温的降低而呈大幅升温之势，这其中到底有哪些奥秘？

患者感慨：“活动该早点搞！”

建国男科医院著名“性福大使”丁学刚主任医师的办公室里，有一面苏州患者吴先生送来的锦旗。33岁的吴先生从事软件开发工作，身为高级白领的他竟然婚后七年不育，这可急坏了吴先生的妻子。遗憾的是，这样的事情总是越急越不成，吴先生在巨大的精神压力下，夫妻生活更加力不从心，但他却一直羞于去医院治疗。2007年11月初，吴先生偶然从报纸上得知南京建国男科医院开展治疗援助“冬暖行动”后，当天就请假找到了建国男科医院著名的“性福大使”丁学刚主任医师进行咨询。

经过检查，证实吴先生不育的原因，是因为患了前列腺炎而导致精子质量出现了少精、弱精、精子活力低下等问题，丁学刚主任决定运用“五位一体疗法”为吴先生进行治疗。一个月后，吴先生在苏州的一家医院复诊时，被告之他的精子质量已有明显提高，欣喜不已的吴先生第二天专程赶到建

国男科医院进行复诊，并给了学刚主任送了一面锦旗。

29岁的刘先生是淮安一家公司的管理人员。几个月前，刘先生就开始出现尿频、尿急、尿道口滴白、尿分叉等症状。考虑到种种原因，刘先生起先没敢去专科医院治疗，而是自己到药店买了点消炎药吃，结果吃了一个月的药，症状反而加重了，刘先生终日精神恍惚，连工作的激情都没有了。

2007年11月底，刘先生终于鼓起勇气来到建国男科医院，没想到医院正好正在进行男科治疗援助“冬暖行动”。前列腺诊疗中心曾超主任运用医院独有的检测系统为刘先生进行了全面的检查，诊断其为慢性前列腺炎。经过制定个性化治疗方案，并配合腔内场效消融系统治疗，刘先生每次治疗期间每次还可得到白求恩基金会提供的600元治疗援助，一周后刘先生便基本康复了，目前正在进一步巩固治疗中。摆脱了病痛折磨之后的刘先生，握着曾超主任的手感慨地说：“你们这个男科‘冬暖行动’真该早点搞啊！”

据中国性学会统计，“冬暖行动”开展以来，南京建国男科医院已惠及了众多就诊者。为了给更多的男性患者提供治疗援助，中国性学会及白求恩基金会决定将此活动延长至2008年元月31日。作为国家卫生行政部门批准设立的专业男科医院，南京建国男科医院的负责人表示：“为男性患者提供优质、实惠的服务，是我们男科医院应尽的责任！”



男科“冬暖行动”火爆一角

优质团队：用精湛医术还患者健康

中国性学会此次决定开展男性健康年“冬暖行动”暨白求恩基金会男科治疗援助，同时由白求恩基金提供资金援助，旨在提高男性健康意识，推动男性患者就医。南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准设立的专业男科医院、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地，经中国性学会和白求恩基金管理委员会严格筛选之后，承担了此次活动江苏站的诊疗工作，同时由白求恩基金提供资金援助。

据了解，在男科治疗援助“冬暖行动”期间，由于白求恩基金提供单次援助100元到2000元不等的资金，某些病种治疗费用要比平时节省将近50%。因此，基本治好男科疾病的费用大幅度降低。

特别需要指出的是，为了保证此次“冬暖行动”的顺利进行，中国性学会和南京建国男科医院组织了最好的专家队伍坐诊，汇集了鼓楼医院泌尿外科原主任医师黄卫国教授，鼓楼医院泌尿外科主任、学科带头人郑世广教授，江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良教授，四一四医院泌尿外科严泽承教授，从事泌尿外科临床工作40余年张荣福主任，以及王成贵、曾超、刘昌源等一批资深专家。不仅如此，南京建国男科医院为了承办好此次活动，提前就进入了“备战状态”，对全院近200名医护人员全部进行了细致认真的培训，从挂号、接诊、分诊、检测、治疗、临床、护理等各个环节做了大量的准备工作。

“放我们的真心在患者的手心，用我们的权威诊疗技术为患者保驾护航。”这是建国男科医院全体医护人员共同的心声。南京建国男科医院副院

长、医疗总监黄卫国主任医师表示，此次男科“冬暖行动”的目的就是向江苏男性倡导男性健康知识，强调科学治疗，杜绝药物滥用，防止过度治疗，推广男性泌尿生殖感染、前列腺疾病、性功能障碍(ED)、不育症等常见病、多发病的国际最新治疗方案。广大男性朋友应该充分利用这一宝贵的时机，及时发现自身存在的问题，通过有效的诊治，提高生活质量，共创健康和谐的幸福生活。考虑到每天门诊病人较多，南京建国男科医院还特意开设了男性健康援助专线025-52238888，并可进行提前预约，方便患者选择最佳就医时间。

专家建议：三种男科手术不宜迟

包皮包茎、早泄和精索静脉曲张，一直是男性疾病中的高发病，必须通过手术治疗。男科专家建议，这三种男科手术宜早不宜迟，否则危害会极大。

南京建国男科医院刘昌源主任介绍说，包皮过长、包茎可以影响男人一生。少年时期会影响男性生殖器的正常发育，易造成生殖器短小，使患者产生自卑心理；青年及中年时期可引起早泄、包皮龟

头及尿道感染等疾病，易致夫妻生活不和谐，并易反复引起男女间交叉感染；老年时期则容易诱发生殖器官病变。早泄是男科临床最常见的男子性功能障碍疾病。临床上常把男子性生活时在1-2分钟内射精称为早泄。早泄导致性生活质量不高，会引起阳痿等其他性功能障碍，应引起重视、及早治疗。精索静脉曲张轻者无症状，重者引起坠胀不适，主要表现为病人站立时阴囊胀大，有沉重坠胀感。还会影响睾丸的生精功能，导致精液异常，引发育症。

据悉，2006年，韩国清凉里泌尿专科医院与南京建国男科医院合作建立了江苏首家“中韩男性生殖整形临床合作基地”。“基地”汇合了中韩双方各自的技术所长，包括引进韩式男性生殖整形技术等等，共同为男性打造“性福”生活。南京建国男科医院引进的韩式早泄神经阻断术，填补了江苏医疗界早泄手术治疗的空白，为更多的家庭带来和谐和“性”福生活。



▲男科“冬暖行动”，众多患者前来就诊。